Gestion de données

Fiche 10 Moy?2

Calculs de moyenne

- BT e e T T TP P EEPEEEEE : Moyenne de série
Séries de 2 nombres Moyenne
Pour calculer la
Sériel: 15 9 Moyenne = 152+ 2 = % =.12 ?3%2”;5@9;5 valeurs
;. . 10 +14. 24 On additionne toutes
Série2: 10 14 Moyenne = = = o T 1. les valeurs de cette
2ri [ divise
- 12.+14. _ 26. (s:(ea?ti’ s%L:fn:); par
Série3: 12 14 Moyenne = 5, 5 ° 13. Feffactif total
Série4: 500 litres 120 litres | Moyenne = M = %) = 310
Sérieb: 18¢g 105 g Moyenne = 18+—2105 = %3 = 61,5
' ["|Entrainement 2 Calcul la moyenne des valeurs des 5 séries ci-dessous |
Séries Moyenne
Sériel: 15 9 Moyenne = 15 +29 = 22—4 =12
Série2: 10 14 12 Moyenne = W = ?? =12
Série3: 12 14 8 16 Moyenne = 2 4. +4'8‘" +18 iﬂ - 12,5
Série4: 10 12 8 16 10 Moyenne:1'0'+1'2'+'85"+'1"6+'1'Q 5?6 = 11.2
Série5: 2 18 15 13 7 9 10 2+18+15;13+7+9+10=774= 10,5

1. Complete le tableau :

20=
b N° des 1 2

. contrdles 3 4 5|6 7
154

E Not

0 |15 9|18 |8 |6 |7 |12

d Y . 2. Calcule la moyenne des contrdles :

J =
5 15+ 9.+18.+ 8.+ 0.+ L. +12

] Moyenne = 7
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